



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, мать 2-летнего ребенка во время их совместного нахождения в одной из больниц города Волхова покинула помещение больничной палаты, оставив ребенка одного. В это время ребенок, находясь без присмотра, упал на пол. Женщина, не обратив внимания на полученные ребенком травмы, выписалась из лечебного учреждения. В дальнейшем в связи с ухудшением состояния здоровья ребенка, она вновь обратилась в лечебное учреждение, где ребенок был помещен в реанимационное отделение с диагнозом: «закрытая черепно-мозговая травма, ушиб головного мозга, перелом теменной кости», но, несмотря на оказание ему медицинской помощи, от полученных травм скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

19 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/958899>